



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

## Tisková zpráva ze slavnostního zahájení stavby "Kanalizace a ČOV Dolní Poustevna"



### Stavba kanalizace a ČOV v Dolní Poustevně slavnostně zahájena

Slavnostním poklepem na betonovou skruž začala 18. srpna v Dolní Poustevně výstavba kanalizace a čistírny odpadních vod. Jak jsme vás již informovali v předchozích vydáních Poustevníka, stavba si vyžádá více než sto milionů korun a bude největší investicí v historii Dolní Poustevny. Město se na ní připravovalo skoro šest let. „Jde nejen o ekologickou, ale i rozvojovou investici. Významná je především tím, že jsme dosud neměli dokončenou základní infrastrukturu. Kanalizaci a čistírnu nutně potřebujeme k tomu, aby se v budoucnu mohlo naše město nadále rozvíjet,“ poukázal na důležitost stavby dolnopoustevenský starosta Miroslav Jemelka. Výstavba kanalizace a čistírny potrvá dvacet měsíců. Bude to období provázené nejrůznějšími dopravními a dalšími omezeními, které místním lidem i návštěvníkům města zkomplikuje život. Minimalizovat problémy spojené s výstavbou chce společně s radnicí společnost Eurovia, která zvítězila ve výběrovém řízení na zhotovitele zakázky. Chceme obyvatele města ve spolupráci s městem včas informovat o tom,



▼ Akce byla zahájena slavnostním potukáním kladívkem na betonovou skruž. Zleva: za Svaz měst a obcí Ing. V. Raška, za zhotovitele ředitel Eurovia Z. Soukup, za DP starosta Ing. M. Jemelka, za SVS I. Barabáš, poslanec P. Škokan a starosta města Rumburk a senátor Ing. J. Sykáček. Foto: V. Madunický



kdy a kde dojde k uzavření komunikací a zákazů vjezdu do ulic. Ztíží se i přístupnost do domů. Bude to nejspíše, ale očekáváme, že lidé tato opatření pochopí,“ věří ředitel ústecké divize firmy Eurovia Zdeněk Soukup.

Doposud město fungovalo pouze na dílčích úsecích kanalizací jednotných v délce cca 5 km, kdy byly do těchto napojeny případy žump a septiků od jednotlivých nemovitostí. Do bu-

doucná zústanou v provozu jako oddělná kanalizace dešťová. Nově bude zhotoveno celkem 7 km kanalizačních stok a tři čerpací stanice. Výstavba kanalizace a ČOV zásadně ovlivní nakládání s odpadními vodami a vyřeší rovněž jejich ekologickou likvidaci na čistírně odpadních vod.

Město počítá také s vylepšením současného stavu chodníků a budováním některých nových. Stejně tak se to týká některých

místních komunikací a dalších komunálních staveb. „Jsou to projekty, jejichž uskutečnění je podmíněno právě zahájenými novými vodohospodářskými investicemi. Jejich dokončením se podaří vytvořit podmínky pro zasíťování vytipovaných pozemků, které chceme nabízet pro budoucí výstavbu rodinných domků. I to považujeme za důležité hledisko dalšího rozvoje Dolní Poustevny a zatraktivnění města,“ dodal starosta.



1. Dokončovací práce na kanalizační stoe "AA" v Kaštanové ulici. 2. Budování revizní šachty u mostku přes Luční potok za Šulcovými. 3. První šachta a první metry kanalizační stoky ve Vilémovské ulici položeny- stoka "B". Foto: Vilém Madunický